

## Неделя детской и юношеской книги

В дни весенних каникул по всей стране шагает замечательный праздник - Неделя детской книги! Он проходит во всех детских библиотеках нашей страны. Неделя детской книги - праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости от встреч с любимыми книгами. Главные герои этого яркого события - читатели и книга. На свете существует множество книг - маленьких и больших, совсем тоненьких и толстых. Каждая из них открывает нам путь в удивительную страну. Страну, которой нет ни на одной карте мира - страну Читалию. А замечательный детский писатель, весёлый выдумщик Лев Кассиль даже придумал для этого праздника название - «Книжкины именины».



В праздничную Неделю детской книги в центральной детской библиотеке прошло театрализованное представление «Золотой ключик или приключение Буратино» для параллели первых классов.

Главная цель всех праздничных мероприятий – популяризация детской книги и чтения.

Учащиеся с удовольствием принимали участие в занимательных викторинах, веселых конкурсах. В библиотеке всю неделю царил атмосфера праздника.

Дни Недели незабываемы для читателей. Этому служат не только необычные мероприятия, но и оформление библиотеки. Выставка «Новых книг» в ЦДБ позволила каждому желающему выбрать книгу на свой вкус, полистать её в читальном зале или взять домой. К Неделе был оформлен стенд «Любимые герои в книгах и на экране».



В Адышевской сельской библиотеке прошли мероприятия с 22 по 26 марта.

В эти дни дети познакомились с интересной выставкой «Как хорошо уметь читать!» Активно брали книги, чтобы почитать дома.

22 марта учащиеся 4 класса с классным руководителем, Халявиной Натальей Юрьевной, были приглашены на литературный праздник «С книгой весело шагать». Ребята познакомились с историей возникновения «Книжкиной недели». Самые смелые прочитали выразительно стихи любимых поэтов, за что получили сладкий приз. Ответили на вопросы литературной викторины. Присутствовало 20 человек.



23 марта в гости в библиотеку пришли ребята младшей группы детского сада «Солнышко» с воспитателем Анастасией Валентиновной Вязниковой. Для них был подготовлен эко-урок «Весна пришла, весне дорогу». Дети с большим интересом посмотрели презентацию – викторину о весне, очень активно отвечали на все вопросы. Познакомились с книжной выставкой «Как хорошо уметь читать!». В заключении урока посмотрели мультфильм «Веснянка». Присутствовало 17 человек.

24 марта гостями «Книжкиной недели» стали дети средней группы с воспитателем Еленой Владимировной Скрипкой. Ребятки стали участниками игры-путешествия «Подводный мир». Узнали и увидели с помощью презентации морских обитателей, что живут глубоко под водой. Все с удивлением смотрели на удивительные создания природы. Посмотрели веселый мультфильм про осьминожек. Разгадывали загадки про рыб. Присутствовало 18 человек.



26 марта дети старшей группы с воспитателем Еленой Сергеевной Скурихиной совершили литературное путешествие по стихам Агнии Барто «Любимые стихи». Ребята подготовили и прочитали стихи Агнии Барто, за что получили сладкие угощения. Посмотрели презентацию – викторину о биографии и творчестве поэтессы, удивились, что в детстве она хотела стать балериной, но выбрала судьбу поэта. Познакомились с книгами Агнии Барто, которые есть в нашей библиотеке. Затем посмотрели мультфильм по произведениям поэтессы. Присутствовало 25 человек.

#### **Книжкина неделя в Быстрицкой библиотеке.**

26 марта для ребят 2, 4 классов в библиотеке состоялся литературный дилижанс «Зовет нас книжная страна». Библиотекарь познакомила школьников с историей рождения праздника. Ребята с удовольствием посмотрели презентацию «Писатели – детям». А еще ребят ждало увлекательное путешествие по Книжной стране на дилижансе. Вместе с библиотекарем школьники посетили «Библиотечное королевство», где Библиотечная Фея напомнила правила обращения с книгой и правила поведения в библиотеке, остановились на «Мультяшной полянке», где отгадывали загадки о героях книг в мультфильмах, на пути показался «Сказочный дремучий лес», перебраться через который можно было только выполнив задания, за лесом ждала «Музыкальная поляна», на которой путешественники удовольствием отдохнули, исполняя любимые песни книжных героев. Конечная остановка – «Страна Читалия», с конкурсами, кроссвордами и викториной. Играло 7 человек.



27 марта для учащихся 1, 3 классов библиотекарь С. В. Яковенко провела библиотечный урок «Чудо, имя которому книга». Ребята познакомились с расстановкой книг в библиотеке, узнали, откуда пришел к нам праздник – Книжкина неделя, потрогали и посмотрели самые необычные книги в библиотеке, с задором отвечали на загадки и вопросы викторины. Было 9 человек.

**В Истобенской библиотеке** подготовлен и проведен праздник, посвященный Неделе детской книги «Путешествие по страницам «Конька-Горбунка» П. Ершова». Были разные задания на знание содержания сказки: дать характеристику братьям Ивана, описать коней, придумать практическое предназначение пера жар-птицы, определить рост Конька-горбунка и др. Со всеми заданиями хорошо справилась Катаева Саша. Затем нужно было нарисовать главного героя. Все справились, оформлена небольшая выставка рисунков. Присутствовало 11 человек.



#### **Неделя детской и юношеской книги в Коршикской библиотеке:**

Звездный час «Малышам о звездах и планетах» (с видео презентацией), была проведена с учащимися 1 класса. Библиотекарь рассказала ребятам о том, что такое космос, кто был первым космонавтом. Игровой момент «С какой мы планеты?» дал детям представление о звездах и планетах. Через игру дети познакомились с такими понятиями как «невесомость», «скафандр», «луноход» и другие.

В конце мероприятия библиотекарь прочитала детям фрагменты книги А. Левитана «Звездные сказки». На мероприятии присутствовало 25 детей.

Час мужества по книге Н. Ходза «Дорога жизни» и В. Карасевой «Маленькие ленинградцы» (с видео презентацией) прошел с ребятами 2 класса. Библиотекарь А. А. Шишкина рассказала детям о том, какие города называют «город - герой», чем они отличаются от других городов. Плавно разговор перешел на город – герой Ленинград. Ребята узнали, что такое «блокада», «окружение». Опираясь на книгу Н. Ходза «Дорога жизни», библиотекарь рассказала и одновременно показала на слайдах презентации дорогу по Ладожскому озеру, почему ее называли «дорогой жизни», о жизни блокадного Ленинграда, о его героических защитниках. О жизни детей в осажденном городе библиотекарь рассказала, опираясь на книгу и презентацию по книге Веры Карасевой «Маленькие ленинградцы». Рассказ «Ночной хлеб» библиотекарь прочитала детям вслух. На мероприятии присутствовало 22 человека.

Урок доброты по книге В. Катаева «Цветик – семицветик» (с видеопрезентацией) прошел с учащимися 3 класса. Ребята обсуждали поставленные библиотекарем вопросы по книге, например: «Почему последнее желание Жени было для нее самым важным, главным?», «Почему нужно совершать добрые дела?» и другие. В ходе мероприятия ребята приняли участие в викторине по книге В. Катаева «Цветик – семицветик».

Заготовленный заранее цветик – семицветик библиотекарь поместила на классной доске. Ребята все по очереди подходили к нему и писали на его лепестках добрые дела, которые бы они хотели совершить сами. На мероприятии присутствовало 21 человек.

Литературная встреча «Моя первая встреча с Н. А. Некрасовым» (с видеопрезентацией) была проведена с учащимися 4 класса. Библиотекарь с помощью презентации рассказала ребятам о том, кто такой Н. А. Некрасов, ребята совершили виртуальное путешествие по местам, связанным с именем поэта, послушали песни, написанные на стихи поэта. На мероприятии присутствовало 20 человек.

### Неделя детской и юношеской книги в Лёвинской библиотеке:

Подготовлен брейн-ринг «Я лиру посвятил народу своему», к 200-летию Н. А. Некрасова, для учащихся 11 класса, присутствовало 6 человек.

Ребята разделились на 2 команды по 3 человека и отвечали на вопросы ведущего. Проведенная игра обновила знания выпускников о творчестве русского писателя Н. А. Некрасова, и надеемся, станет хорошим подспорьем для подготовки к экзаменам.

Проведён библиотечный урок-игра «К тайнам мысли и слова. Поиск информации в справочных изданиях», для учащихся 6 класса, присутствовало 14 человек.

Дети знакомились с разными видами справочных изданий и



учились извлекать из них информацию.

Организована литературная игра «Человек есть тайна», к 200-летию Ф. М. Достоевского, для учащихся 10 класса, присутствовало 4 человека.

Игра была посвящена 200-летию писателя Ф. М. Достоевского. Посредством игры ребята вспоминали жизненный и творческий путь писателя, в частности,

отгадывали произведения по отрывкам, узнавали героев по описанию, выполняли тестовые задания.

Литературный час «Жил-был сказочник», к 125-летию Е. Шварца проведён для учащихся 5 класса, присутствовало 13 человек.

Дети познакомились с творчеством удивительного писателя Евгения Львовича Шварца, который был художником во многих отношениях, уникальным в своем роде. Больше всего он писал для театра и был удивительным мастером слова. Созданный умной и доброй фантазией, мир Шварца и сказочный, и в то же время реалистичный. Герои его сказок очень

похожи на людей. Волшебное и реальное, фантастическое и в то же время будничное существуют в сказках Шварца рядом, впрочем, как и в жизни.

В юбилейный год писателя М. Е. Салтыкова-Щедрина с учащимися 7 класса прошло обсуждение его сатирической сказки «Премудрый пескарь», которая вошла в цикл «сказок для детей изрядного возраста», присутствовало 10 человек. В сказке писатель осмеивает трусливых людей, которые всю



жизнь проживают в страхе и не делают ничего полезного для общества. Благодаря таким бессмертным произведениям подрастающее поколение учится переосмысливать свои поступки и отношение к людям, приобретают нравственные ценности.

#### **Неделя детской книги в Лугоболотной библиотеке:**

23 марта для юных читателей был подготовлен обзор книжной выставки «Книжный фейерверк из любимых книг». Библиотекарь рассказала детям, что когда-то Х. К. Андерсен сказал такие замечательные слова: «Нет сказок лучше тех, которые создает сама жизнь». Очень, много сказок Х. К. Андерсен написал о предметах, которые окружают нас повсюду. В его сказках может заговорить перо и чернильница, иголка и нитка, предметы украшающие интерьер. А маленький гадкий утёнок превращается в красивого лебедя. Сказочник Х. К. Андерсен, с добротой и любовью относился ко всему. И эта любовь отразилась в его сказках, которые и сейчас учат нас, доброте и любви. Присутствовало 7 человек.



Проведена литературная игра «Великий сказочник», для учащихся 3 классов по сказкам Г. Х. Андерсена. С Оле – Лукойе дети отгадывали загадки, приняли участие в викторине по сказкам сказочника, а особенно ребятам понравилась инсценировка в стихах по сказке Г. Х. Андерсена «Принцесса на горошине». Играли 11 человек.

Литературная викторина по сказкам Г. Х. Андерсена «В мире сказок Андерсена!» проведена с учащимися 2 класса, присутствовало 7 человек. Библиотекарь рассказала детям, что ежегодно 2 апреля весь мир отмечает Международный день детской книги. Дата празднования выбрана не случайно – в этот день родился великий датский сказочник Ганс Христиан Андерсен, а вот, как хорошо дети знают сказки Г. Х. Андерсена, нам помогла узнать викторина «В мире сказок Андерсена!»

Создан видеоролик «[Неделя книги для детей и юношества](https://vk.com/wall-195569728_1167)», [https://vk.com/wall-195569728\\_1167](https://vk.com/wall-195569728_1167).



#### **В Мирнинской городской библиотеке прошла Неделя детской книги:**

*Начало этому празднику положила масштабная встреча писателей и юных читателей, которая первый раз состоялась 26 марта 1943 года в Москве. Затеял этот праздник писатель Лев Кассиль, поддержал Детгиз вместе с популярными авторами. Назвали праздник «День детской книги» или, с легкой руки Кассиля, «Книжкины именины».*

Эта традиция родилась в трудный военный год. И тогда мудрые люди решили устроить праздник. В большом зале собрали ребят, худых, бледных, в залатанной одежде. И каждому, кто пришел, подарили книгу. Тоненькая, отпечатанная на серой бумаге книга должна была согреть, добавить света, вселить силы. Дети уносили книгу, как военный паек, который надо сберечь и растянуть на много дней. Праздник назвали Днем детской книги. Это был военный праздник, и как все, связанное с войной, он имел глубокий, драматический смысл.

Посреди любой страницы,  
Оживают чудеса,  
Не слипаются ресницы,  
Разбегаются глаза!  
Но читая дни и ночи  
И плывя по морю строчек,  
Курса верного держись!  
И тогда откроют книжки –  
Замечательную жизнь!

В библиотеке было подготовлено и показано театрализованное представление «Книжкины именины». Путешествовали с Машей. Дети в этот день превратились в сказочных героев: Бабу Ягу, Василис Премудрых, Буратино, Волка, Красную Шапочку и в других сказочных героев. Было очень интересно и весело!

Смонтирован видеofilm «Книжкина неделя в Мирнинской городской библиотеке», [https://vk.com/wall-196182458\\_294](https://vk.com/wall-196182458_294).



Весенние каникулы для читающих ребят традиционно ассоциируются с большим праздником – Неделей детской книги. Это праздник всех тех, кто любит читать, праздник детства, праздник для писателей, издателей и библиотеки. «Книжкины именины» - так назвал Лев Кассиль этот праздник.

**В Пицальской СБФ** была оформлена книжная выставка «Будем с книгами дружить».

На выставке представлены детские книги известных авторов.

Библиотека пригласила ребят на Книжкины именины и предложила отправиться в путешествие по сказкам «Жили - были сказки».

Для ребят сразу начались испытания. Они участвовали в викторине, отвечали на шуточные вопросы, проявили смекалку в конкурсах: «Сказки перепутались», «Восстанови сказку», «Потерялись вещи», «Вспомни имя», отгадали загадки. Ловкость, быстроту и умение проявили в соревнованиях «Сказочный чемпионат».

Все ребята остались довольны, получили заряд энергии, позитива и эмоций.

В рамках Недели детской книги прошел вернисаж литературных героев «Читаем и рисуем». Ребята проиллюстрировали свои любимые произведения. В рисунках ребята показали свою симпатию к определенному герою.

В библиотеке прошел библиотечный урок «Книги бывают разные». Ребят познакомили с огромным разнообразием книг, имеющихся в библиотеке. Есть книги большие и маленькие, толстые и тонкие, старые и новые. А есть в свете книги, удивившие мир. Например, изготовленные из золота, из кирпича, воска. Книгу, написанную на тоненьких листах из рисового теста, можно прочитать и съесть. Отмечая огромное значение книги в жизни человека, люди поставили ей памятник.

Вспомнили правила обращения с книгой, ответили на вопросы сказочной викторины.

Завершили Неделю детской книги познавательно-игровым часом «В гостях у дедушки Корнея».

Перед взором ребят была представлена необычная картина: за детским столиком сидят книги и пьют чай. На праздничном столе стоят чашки с ароматным чаем, самовар с баранками, конфеты.

Ребята познакомили с жизнью и творчеством писателя, отметили, что на сказках Чуковского выросли их папы и мамы, бабушки и дедушки, прочитали отрывок сказки «Айболит», ответили на вопросы викторины, угадали сказку по отрывку, узнали героя по поступку, нарисовали героев произведений.

Неожиданно появилась – Муха-Цокотуха, которая пришла не с пустыми руками, а с самоваром. Она поздравила ребят с праздником и угостила чаем из самовара с разными сладостями.

Ребят поблагодарили за участие в игре, отметили, что проигравших нет, потому что нас на час собрала всех книга и чудесный писатель Корней Иванович Чуковский.

Быстро пролетели весенние каникулы. Мы рады, что книга вызывает интерес у ребят и желаем, чтобы в их жизни было как можно больше добрых книг.





Выставка «Будем с книгами дружить», [https://vk.com/kniga\\_pisschalie?w=wall-196608511\\_250](https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_250).

Час сказок «Жили – были сказки», [https://vk.com/kniga\\_pisschalie?w=wall-196608511\\_252](https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_252).

**С 23 по 30 марта в Пустошенской библиотеке проводились мероприятия посвящённые Неделе детской и юношеской книги.**

Открыла Неделю акция «Поэтическое столпотворение». Все желающие в течение дня читали стихи о весне.

Ребята 1-2 классов совершили литературное путешествие по страницам книг Н. Носова «Парад героев Носова». Литературный вернисаж «По страницам книг чудесных», где главными героями были коротышки Цветочного города. Ребята приняли участие в различных конкурсах, спели «Песню про кузнечика», посмотрели мультфильм «Бобик в гостях у Барбоса».





Учащиеся 3-4 классов приняли участие в акции «Читаем вятское».

Программа встречи:

Презентация книг кировских писателей «Книги вятские для детей».



Выставка рисунков «Вятская страничка».

Отзывы о прочитанных книгах «Проба пера».

Ребята готовились, читали книги, рисовали рисунки и написали мини – сочинения о прочитанных ими книгах.

Очень отраднo, что все мероприятия прошли интересно и с пользой для детей.

Оформлен очередной номер

Библиогазеты «Вятская страничка», где представлена выставка рисунков учащихся 3-4 классов по произведениям кировских писателей.

Создана презентация «Пустошенский Книжкин дом» о том, как прошла Неделя детской и юношеской книги в Пустошенской библиотеке.



17 марта в Стрижевской библиотеке состоялся литературный час «Лев Толстой в стране детства», для учащихся 4 класса, присутствовало 25 человек. Провела Н. А. Царегородцева. Дети познакомились с жизнью и творчеством писателя.



19 марта подготовлен и состоялся литературный вечер «Доброта волшебное лекарство», по творчеству К. Д. Ушинского, в рамках семейного клуба «Подсолнух», присутствовало 25 человек. Провела вечер библиотечкарь Н.А. Царегородцева.



Две недели до мероприятия дети читали книги К. Д. Ушинского и прекрасно подготовились к разговору о творчестве писателя. Обсуждая произведения, быстро и с желанием включались в беседу, участвовали в громких чтениях сказок по ролям, а главное подготовили прекрасные отзывы о прочитанных книгах в

читательских дневниках. Встреча прошла очень душевно, активно и познавательно.

В Стрижевской библиотеке оформлена книжная выставка «Книжника неделя», книговыдача составила 12 экземпляров книг.

22, 26 марта в библиотеке прошла экологическая игра «Мир природы мне открыт», для дошкольников, в рамках занятия клуба «Узнай-ка», присутствовало 50 человек Провела А. А. Лекомцева.

Особое внимание в Стрижевской библиотеке уделяется теме краеведения. Поэтому мероприятие, посвящённое писателю-анималисту Е. И. Чарушину - не просто занятие на знание творчества автора, а особый краеведческий очерк. Из него ребята узнали историю семьи Чарушиных, познакомились с краткой биографией отца Евгения – Ивана Аполлоновича. Ребята с интересом узнали, что архитектором дома Тихона Булычёва на ул. Ленина, дома купца Клабукова, а также здания Центральной гостиницы был отец писателя Евгения Чарушина. Чувство нежности и доброты вызвали в ребятах иллюстрации детёнышей различных животных, написанных Чарушиным. Творчество Евгения Ивановича учит ребят доброму, трепетному отношению к миру природы.



22 марта в библиотеке подготовлена и проведена литературная викторина «Птицы пернатые наши друзья», для учеников 5 класса, присутствовало 25 человек. Провела А. А. Лекомцева

Накануне Международного дня птиц для учеников Стрижевской школы прошла викторина на знания орнитологии. Ребята познакомились с птицей года – кобчиком, узнали места его обитания, метод его гнездования, регионы зимовки. Кобчик – птица, занесённая в Красную книгу Кировской области. Школьники повторили правила бережного отношения к пернатым, вспомнили способы поддержки птиц в зимний период, рассказали о своих достижениях в этом. Для укрепления коммуникативных навыков библиотекарь провела игры «Ассоциации», «Глухой телефон» и другие.



23 марта в библиотеке прошла экскурсия «Книжный город», для учеников 1 класса, присутствовало 25 человек. Провела А. А. Лекомцева

Первоклассникам был торжественно вручен билет на сказочный поезд, отправляющийся в книжный город. Для получения билета, ребятам нужно было ответить на загадки о книгах и писателях. На остановке «Абонемент» дети познакомились с правилами выдачи книг на дом, книжными формулярами, на остановке «Выставка» школьники посмотрели книги. Остановка «Читальный зал» привлекла ребят энциклопедиями и журналами. А на остановке «Книжный фонд» первоклассники узнавали, почему среди книг стоят указатели с буквами и фамилиями. По завершении экскурсии юные книжные пассажиры обзавелись новыми почётными званиями «Читатель библиотеки».



24 марта в библиотеке проведён обзор литературы с элементами игры «Мартовский кот», для учеников 4-х класса, присутствовало 50 человек. Провели библиотекарь А. А. Лекомцева совместно с ученицей 8 класса Дарьей Сморкаловой.

Классы, поделенные на команды, соревновались на знания народных примет о кошках, проявляли свою эрудицию в угадывании Кошек-кинозвёзд. Обзор литературы был проведён в увлекательной форме вопрос - ответ. Ребятам предлагалось вспомнить литературу разных жанров от стихов до басен. Книжная выставка очень помогла ребятам с поиском верных ответов. По итогу мероприятия ученикам 4-х классов были вручены сертификаты участников игры.



В Суводской библиотеке прошли громкие чтения «Творчество А. Барто».



Произведения Агнии Барто учат добру, бережливому отношению ко всему живому, в них много задора, радости, они заставляют задуматься всерьез как вести себя, каким человеком вырасти.

24 марта в Торфяной библиотеке прошёл литературный час «В весёлой и доброй стране Сергея Михалкова».



Библиотекарь Ю. Н. Пазий рассказала ребятам, что Сергей Михалков – автор многих детских песен. Его перу принадлежат также



две редакции Государственного Гимна СССР и Гимн Российской Федерации. Познакомились с творчеством писателя, с его стихотворениями, а также с историей праздника «Книжкины именины».

Все стихи Сергея Михалкова интересные и удивительные. И читать их очень интересно. Проведён обзор книг «Весёлая страна Сергея Михалкова». Учащиеся 3 класса взяли книги С. Михалкова. Присутствовало 24 человека.

Известно, что самые яркие воспоминания – это воспоминания детства. Будем надеяться, что прикосновение к

таланту замечательного детского поэта оставит добрый след в душах ребят.

К Неделе оформлена книжная выставка «Читающий мир, читающий Я».

19 марта в **Шалеговской библиотеке** состоялся библиотечный урок «Большое плавание в море слов» с учащимися 3-5 классов. Тема библиотечного урока знакомство с энциклопедиями и словарями. В игровой форме с ребятами познакомились с различными



словарями и энциклопедиями, а также закрепили свои полученные знания, выполнив небольшие задания по поиску различных слов в энциклопедиях. На мероприятии присутствовало 6 человек.

23 марта в библиотеке проведён экологический час «Поговорим о природе с любовью», для детей 3, 4 классов. Библиотекарь рассказала ребятам о жителях нашей планеты под названием Земля, об обитателях лесов, рек, и водоёмов. Отгадывали загадки, разгадывали заколдованные слова, в которых были зашифрованы животные. На мероприятии присутствовало 6 человек.

24 марта в библиотеке организована литературная игра «Юные сыщики», для учащихся 3, 4 классов. Удивительное путешествие по страницам известных сказок в форме игры - викторины в мир фантазии, смекалки и находчивости, мир забавных и весёлых игр, На мероприятии присутствовало 6 человек.

Книга делает человека добрее, учит правильному отношению к жизни, окружающему миру и людям. Поэтому мы, взрослые, учим детей бережно относиться к книгам. С этой целью 26 марта в Шалеговской библиотеке состоялся День добрых дел «Книжкина больница».

В начале мероприятия библиотекарь Т. В. Носкова рассказала ребятам о «болезнях» книг. Дети внимательно слушали, а затем с большой ответственностью подошли к «лечению» литературы: расправляли загнутые страницы; стирали ластиком карандашные пометки; подклеивали страницы скотчем и бумагой. Всего отремонтировано более 15 детских книг. Хочется верить, что день добрых дел запомнился детям, и они усвоили, что книги полезны и необходимы человеку. В ходе акции «Книжкина больница» ребята прочувствовали важность своей работы, и пришли к выводу, что к книге нужно относиться бережно и аккуратно, а если уж случилось ненароком её порвать, то нужно обязательно оказать ей «первую медицинскую помощь»!



Всю неделю внимание юных читателей библиотеки привлекала книжная выставка «Здравствуй, Книжкина неделя».

Добрый, детский праздник книги удался на славу! Его мероприятия посетило более 600 ребят. С чем-то хорошим всегда приходится прощаться, и наступает волнующий момент расставания. Отраднo было видеть неподдельную и неопиcуемую радость в глазах детей при встрече с любимыми веселыми и поучительными книжками.

*Варанкина Галина Геннадьевна,  
зав. отделом по методико-библиографической работе  
МКУК «Оричевская районная ЦБС»*